ВСТРЕЧА НА ЗАВОДЕ

Накануне 20-летия Московского государственного театра имени Ленинского комсомола

Тисячами интей связано наше испусство с наводом. Давно мы перестали видеть исобменью в том, что не только в заполском клубе или Ломе культуры, а в нехе и в полевом стане встречаются люди искусства и науки с тружениками ваводов и полей. Часто такие встречи становятся традиционными, перерастают в нерасторжимую дружбу. Это и понятно: для артиста или ученого, художника или писателя нет большей паграды, чем варозное признание.

Естественно поэтому, сейчас, в дви, когла исполняется яваннатилетие работы Москорского государственного театра имени Ленинского комсомова, творческий коллек--игто мынакательно возо кы токтиго ант таться перед своими старымы друзьями --рабочники и служащими Московского автозавода жмени Стадина, профессорами, преподавателями и слушателями Акалемии Генерального штаба их. Ворошилова, студентами Московского энергетического института. Со всеми этими коллективами у театра большая и многолетняя пружба. На геперальных репетициях новых постаповок тевтра часто можно встретить студентов Энергетического института, которые по-дружески, но без симсходительности говорят о достоинствах и недостатках вновь подготовленного спектакля. Каждую свою новую реботу театр показывает во Дворце культуры автозавоја имени Сталина. А сколько шефских концертов дано театром в дни торжеств и народных праздников. Но всем этим не ограничивается дружба театра с рабочими, воннами и студентами. Большое внимание театр уделяет развитию хутожественной самодентельности в полнефных коллективах. Так, на автозаводе детокой театральной студней вот уже в течение десяги лет руковолит режиссер театра С. Штейн. Недавно стумия под его руководством с успехом сыграла пьесу Л. Бассиля «Лоросие мои мальчиники». Мололеж-HIEW TOSTOSAILHEM EGIJOETHHOM SANGICEOFO Дворы жультуры руководат талантинвая актриса и режносер театра Н. Паркалаб.

На-днях в дружеской обстановке состоядась встреча коллектива театра Ленлиского комсомода с автозаводнами. Открывая вечер, председатель завкома тов. Хлыстов рассказал о крительной и большой дружбе театра с колдективам строителей советских автомобыей и пожелал театру творческих VCHSIOS.





На снимках: слева -- выступление художественного руководителя театра имени Ленинского комсомола народного артиста РСФСР и УзССР И. Н. БЕРСЕНЕВА; справа — в эрительном зале Дворца культуры автозавода имени Сталина.

Фето А. БУШКИНА.

С большим моклалом выступия из вечере народный артист РСФСР и УзССР И. Н. Берсенев. Он рассказая собравнемся о творческом шути театра, который за двадцать лет своего существованил вырос из самодеятельного коллектива, сформированного на первых порах из одаренной рабочей можодожи, в один из лучиих театральных воллективов столины. За время своего существования театр поставил 51 спектакль, из которых 42 по произведениям советских мраматургов. И. Берсенев особо полчеркими неустанную работу театра над созданием современного репертуара, полчиненного пелям коммунистического воспитания молодежи. Много и плодотворно работают для театра драматурги Б. Симонов, Б. Горбатов, бр. Тур и Л. Шейнин, Б. Ласвин. В заплючение своего доклада И. Берсенев рассказал с тех задачах, которые ставет перед собой театр в настоящее время.

— Основные усилня, — сказал он, — театр сосредоточивает на создании спектаклей о героизме советской молодежи, о роли коммунистической партии в деле ее воспитания. В ближайшее время театр покажет новую постановку пьесы Б. Горбатова «Юность отнов», а также премированную на всесояваном конкурсе пьесу Ф. Кравченко «Жаркое лето». По заказу театра над новыми пьесами о молодежи и комсомоле работают драматурги В. Симонов и А. Суров. 6 февраля 1948 г.

 Большой творческой мечтой театра, сказал т. Берсенев, - является, создание спектаклей о великих вождях Ленине и Сталине. Театр уже приступил к ренетициям пьесы И. Попова «Семья» — о юности В. И. Ленина. По заказу телтра дауреат Сталинской премии писательница Анна Антоновская работает над пьесой о юности товарина Сталина.

От имени комсомольнев и мололежи завода коллектив театра тепло приветствовал мастор инструментального пеха № 1 тов. Самохин. Гостей приветствовали также инженер Озерецкий и работных заводского Дворца культуры т. Воровина.

Коллектив театра показал автосиводцам сцены из спектаклей «Васса Желевнова», «Парень из нашего города», «Русский вспрос», «Губернатор провинции» в исполнении артистов И. Берсенева, С. Бирман, В. Соловьева, А. Пелевина, В. Серовой, Ф. Заславского, А. Шатова, Н. Наркалаб. В. Брагина.

Вечер прошел в теплой, дружеской обста-

В. ПЕТРОВ.

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»